

В малую «Пушкинку» – как на праздник

Кому-то это может показаться несколько странным. Но мы не видим ничего необычного в том, что, когда объявляем детям в классе о визите в библиотеку, в ответ слышим восторженное «ура!» И мы, педагоги, вместе с детьми радуемся предстоящей встрече, потому, что каждое посещение **городской детской библиотеки им. Пушкина** – это праздник!

Трудно подобрать слова, чтобы выразить, насколько мы признательны коллективу малой «Пушкинки» во главе с приветливой и удивительно внимательной заведующей Верой Анатольевной Колосницыной. Увидеть искру божью, заметить вовремя ростки творчества умеет как никто другой библиотекарь читального зала Наталья Петровна Лежнина. Удивительно, и как только ей удается в одном разглядеть талант художника, в другом – тягу к сочинительству. Нередко работы ребят появляются на страницах газеты «Мальчишки, девчонки». А лучшие работы Н. П. Лежнина помещает в небольшой «самиздатовский» сборник.

Иногда нам кажется, что творческой фантазии библиотекарей детской «Пушкинки» нет предела. И все-то они могут – пишут сценарии к праздникам, рисуют декорации к постановкам, перевоплощаются в героев литературных произведений. Сколько незабываемых встреч, ярких персонажей подарили они школьникам на встречах в «Театральной гостиной», хозяйкой которой является Татьяна Ивановна Баженская. Полюбились нашим ребятам и фольклорные праздники, которые проводит библиотекарь музыкального отдела Анна Николаевна Сибирцева.

И это далеко не все, чем помогают нам библиотекари во внеклассной работе. Честно скажем, с такими друзьями и помощниками по жизни идти и легче, и радостнее.

Педагоги школы № 98.

